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S-au stabilit criteriile pentru noile vouchere 
casnice care vor fi acordate ieșenilor. În cele ce 
urmează, veți putea afla care este valoarea tiche-
telor, dar și cine sunt ieșenii ce vor putea deveni 
beneficiari. 

Vouchere casnice pentru ieșeni.  
Ce valoare au și cine sunt beneficiarii 
Ministerul Muncii şi Solidarității Sociale a pu-

blicat un proiect de ordin prin care se propune 
modelul de contract pe care angajatorii îl pot în-
cheia cu agenţiile de ocupare a forţei de muncă 
pentru achiziţia de tichete de activităţi casnice. 
Mai exact, angajatorii ar putea încheia un contract 
cu agenţiile de ocupare a forţei de muncă pentru 
achiziţia de tichete de activităţi casnice, în va-
loare de 15 lei.  

Voucherele pot fi oferite angajaţilor ca bene-
ficiu extrasalarial și pot fi folosite pentru a plăti 
persoanele care ajută în gospodărie cu diverse 
activităţi casnice, conform unui proiect publicat 
în transparenţă decizională de Ministerul Muncii 

şi Solidarităţii Sociale.  
Mai precis, menajerele sau grădinarii vor 

putea fi plătiți cu tichete prin care li se asigură 
contribuția la pensie și la asigurările de sănătate. 
În acest sens, Ministerul Muncii a creat o plat-
formă pe care se pot înscrie atât beneficiarii, cât 
și prestatorii de servicii casnice. 

Concret, platforma asigură medierea între ce-
rere și ofertă în ceea ce privește desfășurarea ac-
tivităților casnice. Beneficiarii pot posta pe 
platformă serviciile pentru care caută personal, 
iar prestatorii - serviciile pe care le pot oferi. Ac-
tivitățile casnice care pot fi plătite cu tichete sunt 
aranjarea și servirea mesei; curățarea/întreține-
rea piscinei; curățenia/igienizarea locuinței; căl-
catul rufelor; debarasarea și spălarea vaselor; 
hrănirea/îngrijirea animalelor de companie; plim-
barea animalelor de companie; prepararea hra-
nei; plantarea pomilor/arbuștilor; plantarea 
răsadurilor; realizarea cumpărăturilor pe bază de 
listă; recoltarea fructelor și legumelor; spălarea 
covoarelor; spălarea geamurilor și a tâmplăriei; 

spălarea rufelor; spălarea și curățarea autovehi-
culelor; strângerea resturilor vegetale din natură.  

Proiectul va fi implementat la nivel național, 
iar în cadrul acestuia vor putea participa și per-
soanele care trăiesc în mediul rural, cu oportuni-
tăți limitate de angajare sau cu mobilitate 
geografică scăzută a forței de muncă.  

„Angajatorii care doresc să beneficieze de 
acest sistem trebuie să respecte câteva reguli, 
cum ar fi să facă plata contravalorii acestora 
către agenţie, să completeze datele personale ale 
salariaţilor pe tichetele emise şi să distribuie ti-
chetele exclusiv angajaţilor care au dreptul să le 
utilizeze. Contractul dintre angajatori şi agenţiile 
de ocupare se gestionează electronic, prin plat-
forma tichete.anofm.ro, unde angajatorii pot ur-
mări statusul contractului şi pot introduce datele 
necesare pentru emiterea tichetelor”, a transmis 
Ministerul Muncii și Solidarității Sociale.  

S-au stabilit criteriile pentru noile vouchere 
casnice care vor fi acordate ieșenilor.  

Gabriela RUSU

Vouchere casnice pentru 
ieșeni. Cine vor fi beneficiarii și 
care este valoarea tichetelor



Universitatea de Științele 
Vieții a lansat licitația de 
execuție pentru campusul 
Agritech de la Ezăreni. 
Proiectul implică 
construirea pe terenul USV 
Iași a unui complex 
integrat pentru îmbinarea 
activităților teoretice cu 
cele practice 

 
Valoarea contractului este de 

76,1 milioane de lei, iar durata de 
execuție este de 14 luni, incluzând și 
trei luni pentru proiectare. Campusul 
va cuprinde 23 de construcții.  

Universitatea de Științele 
Vieții a lansat licitația de 
execuție pentru campusul 
Agritech de la Ezăreni 
Conform caietului de sarcini, 

campusul Agritech va cuprinde două 
cămine studențești, cu o capacitate 
de 140 de locuri dispuse în 70 de ca-
mere, un centru multifuncțional, cu 
o suprafață de 1.400 mp, care va cu-
prinde, printre altele, cantină (200 de 

persoane), birouri, cabinete medi-
cale și spații administrative. Va mai 
exista și o sală de sport de dimen-
siune medie, cu o capacitate de 100 
de locuri în tribune, o clădire (580 
mp) pentru ateliere de practică, res-
pectiv laboratoare de farming vege-
tal, farming zootehnic, procesare 
lapte, procesare carne, depozitare 
(morărit și procesare paste făi-
noase), apicultură, economie circu-

lară (și schimbări climatice), sisteme 
digitale în managementul fermei și 
protecția plantelor, o clădire (580 
mp) pentru ateliere de practică, de-
dicată rutei duale, respectiv labora-
toare de robotică și mecatronică, 
realitate virtuală și realitate aug-
mentată, sănătate și siguranță în 
muncă, bioinginerie, autovehicule 
inteligente, inginerie avansată, efi-
ciență energetică, inginerie chimică 
și protecția mediului și, nu în ultimul 
rând, inginerie civilă (inclusiv arhi-
tectură și design industrial).  

Vor fi și trei hale de creștere vaci 
carne, capre pentru lapte și găini 
ouătoare, cu suprafețe cuprinse 
între 515 și 560 mp, o platformă mul-
tifuncțională (330 mp), acoperită, 
pentru depozitare nutrețuri grosiere, 
un cabinet medical veterinar, o plat-
formă de depozitare gunoi de grajd 
și un bazin de dejecții semi-lichide, 
alei, parcări, platforme betonate, 
spații verzi și împrejmuire transpa-
rentă cu înălțimea minimă de doi 
metri.  

Detalii despre consorțiu  
Agritech este finanțat prin Planul 

Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR) – Componenta 15 – Educație, 
are cea mai mare valoare din istoria 
universității ieșene, aproximativ 
25.000.000 de euro, iar partenerul 
principal al USV este Universitatea 

Tehnică „Gh. Asachi” din Iași. 
Vor fi organizate activități în 

regim dual, în colaborare cu compa-
nii din mediul economic, parteneri 
tradiționali ai USV și TUIASI, de la 
nivel liceal și postliceal, până la nivel 
de licență, masterat și doctorat des-
fășurat într-un astfel de cadru. Sco-
pul este de a se asigura o rută 
profesională completă pentru învă-
țământul tehnic superior pentru ti-
nerii care vor să se pregătească în 
paralel cu standardele solicitate de 
piața muncii pe toată durata studii-
lor. 

Consorțiul este format din Uni-
versitatea pentru Științele Vieții „Ion 
Ionescu de la Brad” din Iași (lider de 
proiect), Universitatea Tehnică „Ghe-
orghe Asachi” din Iași, Liceul Tehno-
logic Agricol „Mihail Kogălniceanu” 
Miroslava, Colegiul Agricol și de In-
dustrie Alimentară „Vasile Ada-
machi” Iași, Colegiul Tehnic „Mihai 
Sturdza” Iași, Colegiul „Vasile Lovi-
nescu” Fălticeni, Colegiul Tehnic „Ion 
Creangă” Târgu Neamț, societatea 
Interagroaliment SRL, societatea 
Agritehnica Service SRL, societatea 
Agropan Impex SRL, societatea 
Dicor Land SRL, societatea RAM 
SRL, Primăria Miroslava, Municipiul 
Iași, Municipiul Fălticeni și Orașul 
Târgu-Neamț. 

Ștefana ȘOVEA
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Universitatea de Științele Vieții a 
lansat licitația de execuție pentru 
campusul Agritech de la Ezăreni. 
Investiția este de 76,1 milioane de lei



EVENIMENT marți, 13 august 4

Primăria comunei Gropnița, județul 
Iași, caută firme pentru 
achiziționarea băncilor și coșurilor 
de gunoi inteligente. Procedura de 
licitație a fost lansată pe SEAP 

 
Administrația publică locală a lansat, ieri, 12 

august 2024, procedura de licitație privind „Achi-
ziție mobilier urban inteligent în comuna Gropnița, 
județul Iași”. Firmele interesate pot depune ofer-
tele financiare până la data de 27 august 2024, ora 
15.00.  

Primăria comunei Gropnița cumpără 
mobilier urban inteligent în localitate  
Contractul are o prevedere bugetară de 

218.000 de lei, fără TVA, adică 259.420 de lei, cu 
TVA inclus. Procedura de licitație publicată pe 
platforma Sistemului Electronic de Achiziții Pu-
blice este împărțită în două loturi.  

„Terenul unde vor fi livrate produsele este si-
tuat în intravilanul Comunei Gropnița. Sursa de fi-
nanțare: fonduri alocate prin contractul de 
finanțare nr. 145.283/21.12.2022 care a fost sem-
nat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice 
și Administrației și UAT Comuna Gropnița, județul 
Iași prin Planul Național de Redresare și Reziliență 

– Componenta 10 – Fondul local. Durata estimată 
a obiectivului de investiții: Conform contractului 
de finanțare, perioada de implementare a obiec-
tivului de investiții este de 40 de luni de la data 
semnării acestuia, ceea ce înseamnă până la data 
de 20.04.2026. În prezent, pe raza comunei Grop-
nița nu există un sistem inteligent de manage-
ment local astfel prin achiziția de mobilier urban 
inteligent se realizează un impact pozitiv asupra 
calității vieții cetățenilor cât șu asupra protejării 
mediului înconjurător și dezvoltării durabile pe 
termen pe termen lung a comunității locale. În 
momentul actual, datorită vechimii și degradării 
în timp a diverselor elemente componente ale co-
șurilor și băncilor existente și în urma acțiunii fac-
torilor fizici și mecanici există riscul unor posibile 
accidente, evenimente neplăcute”, se arată în ca-
ietul de sarcini al procedurii de licitație.  

Primăria achiziționează bănci și coșuri 
de gunoi inteligente  
Potrivit informațiilor publicate pe SEAP, Pri-

măria Gropnița achiziționează bănci și coșuri de 
gunoi inteligente.  

„Banca inteligentă este o bancă alimentată 
solar care oferă energie electrică gratuită în aer 
liber, tuturor dispozitivelor mobile. Prin interme-
diul achiziției se va realiza o nouă perspectivă 

asupra mobilierului urban cu băncile inteligente, 
un element inovator ce redefinește spațiile pu-
blice ale comunei. Coșurile de gunoi stradale sunt 
indispensabile într-o societate modernă, iar aces-
tea sunt special concepute pentru a avea o rezi-
liență mai mare la șocuri mecanice și uzură fizică. 
Sunt de asemenea rezistente la radiații ultravio-
lete și vibrații mari de temperatură. Coșurile de 
gunoi sunt indispensabile pentru păstrarea cură-
țeniei și trebuie alese în așa fel încât să fie fun-
cționale, dar să aibă și un design deosebit și 
inteligent. Obiectivul investiției ce urmează a se 
realiza constă în înființarea sistemului inteligent 
de management local și proiectul va atinge și ce-
lelalte obiective specifice propuse, respectiv ac-
cesibilitate și conectare, protejarea mediului și 
dezvoltare durabilă, siguranță și securitate, efi-
ciență economică și, implicit, la creșterea calității 
vieții cetățenilor”, se mai arată în documentele 
publicate pe SEAP.  

Primăria comunei Gropnița, județul Iași, caută 
firme pentru achiziționarea mobilierului urban in-
teligent din localitate. Procedura de licitație a fost 
lansată pe platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice. Firmele interesate pot depune 
ofertele financiare până pe data de 27 august 
2024.  

Alexandra MAISNER

În comuna Gropnița, vor fi montate bănci 
și coșuri de gunoi inteligente! Valoarea 
contractului depășește 259.000 de lei
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Constructorii se pregătesc de 
turnarea asfaltului pe drumul 
județean DJ 208I: Blăgești (DN 28 A) 
– Crivești – Vânători (DJ 208 N) 

 
Costel Alexe, președintele Consiliului Jude-

țean Iași, a făcut o vizită pentru evaluarea lucră-
rilor. Anul trecut, plenul CJ s-a reunit într-o 
ședință ordinară unde s-a aprobat modernizarea 
drumului județean DJ 208 Blăgești – Crivești – Vâ-
nători. Acesta se desfășoară pe o lungime de 
1.500 de metri pătrați. 

Constructorii se pregătesc de turnarea 
asfaltului pe drumul județean DJ 208I 
Drumul județean DJ 208I se întinde pe o lun-

gime de 15,252 kilometri, începând de la intersec-
ția cu drumul DN 28A, localitatea Blăgești, până la 
drumul județean DJ 208N. Costel Alexe a transmis 
faptul că modernizarea tronsonului de 1,5 kilo-
metri se apropie de final. 

„Investim aproape 6 milioane de lei pentru 
modernizarea unui tronson de 1,500 km, de la km 
0+000 intersecție cu strada Avram Iancu (DN 28A) 
până la km. 1+500, la ieșirea din localitatea Blă-
gești, spre localitatea Vânători. Infrastructură 
modernă și o calitate a vieții mai bună, fără praf 
și noroi, pentru locuitorii din zonă. Vă mulțumesc 

pentru răbdare și încredere, dragi pășcăneni! Aș-
teptarea va lua sfârșit curând’’, a transmis preșe-
dintele Consiliului Județean, Costel Alexe. 

Este important de știut faptul că tronsonul 
unde se realizează modernizarea este de 1,500 
km, de la km 0+000 intersecție cu strada Avram 
Iancu (DN 28A), până la km 1+500, la ieșirea din lo-
calitatea Blăgești, spre localitatea Vânători. 

„Tronsonul propus pentru modernizare este 
de 1,500 km, de la km 0+000 intersecție cu strada 
Avram Iancu (DN 28A) până la km 1+500, la ieșirea 
din localitatea Blăgești, spre localitatea Vânători. 
Acțiunea fenomenului de îngheț-dezgheț, feno-
menele de eroziune și scurgerea deficitară a ape-
lor s-au dovedit factori distructivi agresivi, 
aducând sectorul de drum într-o stare tehnică 
rea”, se arată în documentele publicate. 

Și drumurile din  
comuna Cotnari vor fi modernizate  
Primăria comunei Cotnari cheltuie peste 

11.000.000 de lei pentru modernizarea drumurilor 
din localitate 

Contractul are ca obiectiv „Modernizare dru-
muri comunale și sătești din satele comunei Cot-
nari, județul Iași” și are o valoare de 9.706.197,16 
lei, fără TVA, adică 1.550.374,6 lei, cu TVA inclus. 
Procedura de licitație este una simplificată. 

„Proiectul se va derula prin Fonduri de la Bu-
getul de stat, prin MDLPA în cadrul PNI «Anghel 
Saligny». Valoarea estimată este de 9.706.197,16 
lei, fără TVA și este compusă din 4.1 Construcții și 
instalații 9.657.907,62 de lei, fără TVA, 5.1.1 Lucrări 
de construcții și instalații aferente organizării de 
șantier 48.289,54 lei, fără TVA. Prin acest obiectiv 
de investiții, la semnarea contractelor de finan-
țare s-a solicitat încadrarea obligatorie în Stan-
dardul de cost pentru obiectivele de investiții 
prevăzute în programul «Anghel Saligny», con-
form ordin nr. 1.321/2021 pentru aprobarea stan-
dardelor de cost aferente obiectivelor de investiții 
prevăzute la art. 4 alin. 1 din ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Progra-
mului Național de Investiții «Anghel Saligny». Pro-
iectul face parte din Programul de Dezvoltare și 
Modernizare al comunei Cotnari, cu scopul de a 
pune în valoare potențialul material și uman în fo-
losirea resurselor existente, în sensul asigurării 
unui mediu sănătos și coerent sub raport funcțio-
nal, economico-social și cultural”, se arată în ca-
ietul de sarcini al procedurii de licitație. 

Constructorii se pregătesc de turnarea asfal-
tului pe drumul județean DJ 208I: Blăgești (DN 28 
A) – Crivești – Vânători (DJ 208 N). Astfel, proiectul 
de modernizare a arterei se apropie de final.  

Alexandra MAISNER

Constructorii se pregătesc de turnarea 
asfaltului pe drumul județean DJ 208I! 
Proiectul are o valoare de aproximativ 
6.000.000 de lei



CFR Marfă a scos o clădire 
din Iași la licitație pentru a 
acoperi datoriile de la 
ANAF. Imobilul este situat 
pe strada Gării și are o 
suprafață de 323  
de metri pătrați 

 
CFR Marfă are o datorie de 1,7 

miliarde de lei la bugetul de stat, iar 
acum se află în executare silită de la 
ANAF. Astfel, în marile orașe din 
țară, au fost scoase la vânzare mai 
multe imobile ale companiei, pentru 
a plăti datoriile. Acestea sunt încă 
din anul 2013, când CFR Marfă a pri-
mit ajutor de stat. 

Clădire de la CFR Marfă Iași, 
scoasă la licitație  
de către ANAF 
Pe lângă imobilul de 323 mp, va 

fi vândută și suprafața de teren de 
1.300 mp. Clădirea se află pe strada 
Gării, chiar în intersecția cu strada 
Silvestru. Construcția are subsol, 
parter și mezanin, iar cumpărătorul 
își asumă riscurile privind starea bu-
nului achiziționat. Cei interesați pot 
face o evaluare a imobilului înainte 
de a înainta vreo ofertă. La parterul 
clădirii, funcționează mai multe ma-
gazine unde patronii achită chirie. 
Imobilul poate ajunge la peste 15 mi-
lioane de lei. 

„SNTFM CFR Marfă SA, cu sediul 
în bulevardul Dinicu Golescu 38, Bu-
curești, sector 1, va proceda la valo-
rificarea prin înțelegerea părților a 
activului aflat sub sechestru ANAF, 
conform art.248 din Codul de proce-
dură fiscală. Valorificarea prin înțe-
legerea părților a bunurilor se va 
face după modelul așa cum sunt, 
acolo unde sunt, cumpărătorul asu-
mându-și riscurile referitoare la sta-
rea bunului supus valorificării. 
Activul Sediul administrativ Iași for-
mat din teren în suprafața de 323,37 
mp cu număr cadastral 1564, deținut 
în cotă parte indiviza din suprafața 
totală de teren aferentă construcției 
și clădire în suprafață de 1300,36 mp, 
situată la Subsol, Parter și Mezanin 
localizat în Municipiul Iași, str. Gării, 
nr 21-23, este grevat de următoarele 
sarcini: Sechestru ANAF”, se arată în 
anunțul celor de la CFR Marfă. 

Banii vor fi virați  
direct către ANAF 
Conturile în care vor fi virați banii 

aparțin de ANAF, pentru a se asigura 
că datoria va fi plătită integral. 

„În urma înregistrării ofertelor 
primite și a documentelor care le 
însoțesc, acestea vor fi transmise la 
ANAF pentru analizarea acestora, 
urmând ca decizia acestuia să fie 
transmisă ulterior. Transferul drep-
tului de proprietate se va realiza 
după primirea deciziei ANAF și plata 
în integralitate a prețului în contul 
indicat de către ANAF”, este stipulat 
în anunț. 

Ofertanții trebuie să respecte in-
dicațiile instituției și să țină cont de 
prevederile legale. De asemenea, 
costurile pentru transferarea pro-
prietății vor fi suportate de cumpă-
rător. 

„Oferta de preț se va transmite 
prin următoarea modalitate: depu-
nere, în plic sau colet închis marcat 
corespunzător – conținând 1 plin, do-
cumente originale și 1 plic martor, la 
sediul SNTFM CFR Marfă SA din Bu-
curești. Ofertantului îi revine obliga-
ția de a respecta prevederile legale 
speciale referitoare la: obligații 
mediu, conservare patrimoniu. 
Cumpărătorul își asumă riscul pri-
vind starea activului, toate cheltuie-
lile legate de transferul de 
proprietate vor reveni cumpărătoru-

lui. Ofertantul are dreptul de a vi-
ziona bunul supus valorificării, ca ur-
mare a unei cereri scrise trimise 
către CFR Marfă”, mai apare în 
anunț. 

În perioada următoare, instituția 
așteaptă oferte pentru clădirea din 
Iași, iar banii vor intra în conturile 
ANAF în urma vânzării.  

Petronel ȘTEFAN
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CFR Marfă Iași vinde o clădire din zona Gării. 
Compania are de achitat o datorie uriașă



Anul școlar 2024-2025 
vine cu schimbări majore! 
Elevii care vor deranja 
orele ar putea fi mutați 
într-o sală de detenție sub 
supravegherea obligatorie 
a unui cadru didactic sau a 
unui cadru didactic auxiliar 

 
Theodor Giurcanu, președintele 

Consiliului Județean al Elevilor Iași, 
consideră că această sancțiune 
poate fi folosită de profesori ca o 
unealtă de discriminare.  

Din toamna acestui an, 
elevii care vor deranja orele 
vor fi trimiși într-o  
sală de detenție 
Ieri, 12 august 2024, a fost publi-

cat în Monitorul Oficial noul Statut al 
Elevului. Astfel, noul an școlar vine 
cu niște schimbări majore, iar prin-
tre acestea se numără și introduce-

rea sălilor de detenție pentru elevii 
care deranjează orele.  

Aceștia vor fi mutați într-o sală 
sub supravegherea obligatorie a 
unui cadru didactic sau a unui cadru 
didactic auxiliar. Elevii nu vor primi 
absență la ora respectivă.  

„În cazul elevilor care în timpul 
orei de curs manifestă comporta-
mente care aduc prejudicii activității 
de predare-învățare-evaluare, ca-
drul didactic poate decide ca aceștia 
să desfășoare activitate în școală, în 
timpul orei respective, sub suprave-
gherea obligatorie a unui cadru di-
dactic sau a unui cadru didactic 
auxiliar, într-un spațiu supravegheat 
video din unitatea de învățământ 
stabilit pentru desfășurarea, de re-
gulă, a unor activități de tipul lectură 
suplimentară, completarea de fișe 
de lucru etc. În acest caz, 
părintele/reprezentantul legal al ele-
vului va fi informat în scris/prin mij-
loace de comunicare electronică. 

Prin excepție, elevii cu cerințe edu-
caționale speciale sunt preluați pen-
tru a desfășura activitate cu 
personal specializat”, se arată în 
Statutul Elevului.  

Reporterii BZI au luat legătura cu 
Theodor Giurcanu, elev în clasa a XII-
a la Colegiul Național „Costache Ne-
gruzzi” Iași și președintele Consiliului 
Județean al Elevilor Iași, care sus-
ține faptul că această metodă este 
o încălcare a principiilor fundamen-
tale care guvernează învățământul 
preuniversitar.  

„Constatăm cu tristețe încălca-
rea principiilor fundamentale care 
guvernează învățământul preuniver-
sitar, această strategie de sancțio-
nare a comportamentelor care 
prejudiciază activitatea didactică 
este o formă de segregare școlară. 
Desigur că trebuie protejat dreptul 
la educație al celorlalți beneficiari, 
dar elevul pricinuit trebuie ajutat și 
consiliat, nu culpabilizat și ferecat 
într-o altă sală”, declară Theodor 
Giurcanu, președintele Consiliului 
Județean al Elevilor Iași.  

Theodor Giurcanu mai spune 
faptul că această măsură ar putea fi 
folosită de către profesori ca o 
unealtă de discriminare.  

„Elevii problematici trebuie duși 
în cabinetul de consiliere al școlii în 
astfel de circumstanțe, pentru a 
primi ajutor specializat. De aseme-
nea, această sancțiune poate fi fo-
losită de profesori ca o unealtă de 
discriminare, fiind vulnerabilă su-
biectivității”, adaugă Theodor Giur-

canu, președintele Consiliului Jude-
țean al Elevilor Iași.  

Iată ce spune inspectorul 
școlar general al ISJ Iași 
despre această măsură  
Luciana Antoci, inspectorul șco-

lar general al Inspectoratului Școlar 
Județean (ISJ) Iași, declară faptul că 
toate școlile din județ vor avea astfel 
de săli, începând cu noul an școlar, 
iar în cele în care nu există, vor fi 
amenajate.  

„În opinia mea, această măsură 
se aplică doar în cazuri excepționale, 
la decizia profesorului, cu scopul de 
a evita perturbarea gravă a lecției și 
de a respecta dreptul la educație și 
securitatea fizică și emoțională a 
celorlalți elevi din clasă. Astfel de 
săli de lectură sau spații de docu-
mentare există deja în cele mai 
multe dintre școli, iar acolo unde nu 
sunt încă vor fi amenajate până la în-
ceputul anului școlar. Nu cred că 
trebuie să apară îngrijorări. Eu am 
toată încrederea în colegii mei pro-
fesori, care vor recurge la această 
măsură doar în condiții excepțio-
nale, când nu vor avea alternativă la 
clasă”, declară Luciana Antoci, in-
spectorul școlar general al ISJ Iași.  

Părinții elevilor care vor fi trimiși 
în sala de detenție vor fi informați, 
iar copiii pedepsiţi nu vor primi ab-
senţe. De menționat este faptul că 
un profesor poate lua această deci-
zie doar pentru propria sa oră de 
curs.  

Ștefana ȘOVEA
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Schimbări majore în noul an școlar! Fiecare unitate 
de învățământ din Iași va avea o sală de detenție. 
Elevii sunt revoltați: „Această sancțiune poate fi 
folosită de profesori ca o unealtă de discriminare”
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Trei spitale din Iași, Spitalul Cli-
nic „Dr. C. I. Parhon” Iași, Institutul de 
Psihiatrie „Socola” Iași și Institutul 
Regional de Oncologie Iași, vor be-
neficia de fonduri de 48 de milioane 
de lei din PNRR, pentru modernizare, 
extindere și dotare.  

Trei spitale din Iași vor 
beneficia de fonduri 
însemnate din PNRR  
Ministerul Sănătății anunță in-

vestiții în valoare de 48.445.935 de 
lei din Planul Național de Redresare 
și Reziliență, pentru modernizarea și 
extinderea serviciilor medicale în 
trei spitale din Iași, Spitalul Clinic 
„Dr. C. I. Parhon” Iași, Institutul de 
Psihiatrie „Socola” Iași și Institutul 
Regional de Oncologie Iași.  

„Peste 48 de milioane de lei vor 
fi distribuiți pentru modernizarea, 
extinderea și dotarea a trei unități 
spitalicești, asigurând accesul la 
servicii medicale calitative în regim 
ambulatoriu”, au transmis reprezen-

tanții Ministerului Sănătății.  

Investițiile în reamenajarea 
Ambulatoriului Integrat de 
la IRO Iași erau necesare  
La începutul lunii iunie 2024, au 

demarat și lucrările de reamenajare 
a Ambulatoriului Integrat de la IRO 
Iași, care au determinat și schimbări 
temporare în circuitele funcționale 
din institut. La finalizarea acestor lu-
crări cu finanțare prin PNRR, în ca-
drul proiectului „Servicii de calitate 
în regim ambulatoriu pentru pacien-
ții oncologici”, în valoare totală de 
11.818.637,42 lei, va fi suplimentat 
numărul de locuri pentru spitalizare 
de zi cu încă 23. Lucrările de moder-
nizare a Ambulatoriului Integrat sunt 
programate să dureze până la finalul 
acestui an.  

„Încercăm ca în zona de ambula-
toriu, care urmează să fie moderni-
zată, să avem un sistem de adresare 
pentru pacienți. Construim săli de 
așteptare și vrem un sistem de adre-

sare care să se audă doar în sala de 
așteptare, pentru ca pacientul să nu 
stea la ușă. Vom aronda două sau 
trei cabinete la o sală de așteptare, 
în așa fel încât pacientul să fie che-
mat și să poată sta jos, să aștepte și 
să audă când este chemat la cabi-
net”, a declarat, la vremea respec-
tivă, ec. Mirela Grosu, manager al 
Institutului Regional de Oncologie 
Iași. 

Reporterii BZI au scris mai multe 
articole despre aglomerația din am-
bulatoriul unității medicale, pre-
cum „Un nou început de săptămână, 
aceleași probleme la IRO Iași! Con-
ducerea unității medicale nu a luat 
nicio măsură pentru aglomerația din 
ambulatoriu”. 

Dr. Vasile Cepoi a explicat că 
aglomerația din cadrul IRO Iași este 
cauzată, în mare parte, de pacienții 
care se prezintă la unitatea medicală 
fără a avea programare în prealabil. 

„Problema cu care ne confrun-
tăm noi este supraaglomerarea. 

Dacă veniți dimineața, la ora 7.00, 
aici e ca pe vremuri, la coada la ali-
mentară. De ce? Pentru că o mare 
parte dintre pacienți vin neprogra-
mați, 40 la sută dintre pacienți sunt 
programați, iar 60 la sută sunt ne-
programați. Pentru asta, noi am luat 
deja o serie de măsuri. Prima mă-
sură, pe care am propus-o acum un 
an, a constat într-un sistem informa-
tic, în care medicii din toată regiu-
nea să poată programa pacienții 
pentru a putea ajunge la IRO Iași. 
Pentru că altfel se întâmplă ca pa-
cientul să vină neprogramat, nu știe 
unde să se adreseze, ajunge la un 
cabinet, de unde este trimis la un 
altul, iar mai apoi era programat să 
vină altă dată. Deoarece nu am găsit 
disponibilitate din partea colegilor 
medici din regiune, am făcut un ca-
binet de cazuri noi. Asta în ideea în 
care ne propunem să dezvoltăm un 
management integral al cazului”, a 
explicat dr. Vasile Cepoi. 

Codruța ȘOROAGĂ

Trei spitale din Iași vor beneficia 
de fonduri de 48 de milioane 
de lei din PNRR, pentru 
modernizare, extindere și dotare
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Un ieșean a dat lovitura în afaceri cu meseria 
ce este pe cale de dispariție. Este vorba despre 
industria sticlei, mai exact instalarea utilajelor 
care prelucrează sticla. Bărbatul și-a luat inima în 
dinți, iar după mai bine de 16 ani de muncă în do-
meniu și-a deschis propria firmă. Acum, călăto-
rește în toată țara și se împarte între viața de 
familie și cea de om de afaceri.  

Ieșeanul care a dat lovitura în afaceri 
cu meseria pe cale de dispariție 
Petru Bolotă este ieșeanul care a dat lovitura 

în afaceri pe un domeniu mai puțin cunoscut. Este 
vorba despre instalarea utilajelor de prelucrare a 
sticlei, meserie pe care a învățat-o atunci când 
era tânăr, iar acum, de patru ani, și-a pus pe pi-
cioare propria afacere. Pentru că Iașul nu este 
destul de dezvoltat pe acest domeniu, Petru Bo-
lotă este nevoit să preia lucrări din toate zonele 
din țară. Deși nu descrie domeniul ca pe unul di-
ficil, spune că cea mai grea parte este faptul că 
se află departe de familie.  

„Activitatea noastră constă în instalarea uti-
lajelor care prelucrează sticla, în industria sticlei 
plate și a termopanului. Instalăm după care le asi-
gurăm mentenanță, în garanție, după garanție, 
cam asta facem. Instalații electrice industriale, 
automatizări industriale. Suntem pe toată țara. 

Mai puțin pe Iași, din păcate. Iașul nu prea are, stă 
mai slăbuț la capitolul acesta. Sunt două firme, 
dar își fac în regie proprie reparațiile și tot ceea 
ce au nevoie. Noi cele mai multe lucrări le avem 
pe partea de sud a țării. Nu e o meserie dificilă, 
doar că necesită mult timp. Plecăm în deplasări 
și de câteva săptămâni, suntem departe de fami-
lie, ăsta este dezavantajul”, a declarat Petru Bo-
lotă, administratorul firmei WORKING GLASS.  

Pentru a înțelege acest proces, trebuie știut 
faptul că sticla se obține, în general, prin topirea 
în cuptoare speciale a unui amestec format din 
nisip de cuarț, piatră de var, carbonat de sodiu 
(sau de potasiu) și materiale auxiliare. Astfel, se 
întrebuințează la fabricarea geamurilor prin folo-
sirea unor utilaje speciale. 

Petru Bolotă, administratorul WORKING 
GLASS, a declarat și faptul că tinerii fug de acest 
domeniu, mai ales că este o meserie unde trebuie 
să te murdărești pe mâini. 

„Pe partea de utilaje și mentenanță nu avem o 
promovare în mediul online. Majoritatea mă cu-
nosc pentru că lucrez în domeniu de 20 de ani. Din 
2003-2004. Și atunci am început ca și angajat. Am 
fost angajat la o firmă care pe lângă mentenanță 
cu utilaje, ei vindeau și materiale, precum termo-
pane și așa mai departe, acolo am învățat eu me-
serie. Și mi-a plăcut, mai ales dacă o fac și acum, 

după 20 de ani. Partea proastă este că nu găsim 
oameni să-i angajăm, să-i învățăm, dar nu mai 
sunt oameni. Tinerii fug de această meserie, 
poate pentru că trebuie să te murdărești pe mâini. 
Le-aș recomanda tinerilor care sunt acum la în-
ceput de drum să-și dorească. Să le placă pentru 
că, dacă nu îți place, nu prea ai ce căuta aici. Și 
să pună mâna la muncă, să învețe pentru că altfel 
nu ai cum”, a mai declarat Petru Bolotă, adminis-
tratorul firmei WORKING GLASS.  

Planul pe care îl are administratorul ieșean 
este ca în următorii ani să își deschidă, la Iași, pro-
pria fabrică de prelucrare a sticlei.  

„Planul de viitor pe care îl am doar la capitolul 
de gânduri este să deschid o fabrică de prelucrat 
sticlă în Iași. Asta îmi doresc, însă este un proces 
foarte lung. O să o iau cu pași timizi. Sper și vreau 
să fie timizi, dar siguri. Vom vedea. Primul pas va 
fi acela de a căuta un spațiu, apoi să ne luăm câ-
teva utilaje și să începem producția”, a mai subli-
niat Petru Bolotă.  

În anul 2023, firma WORKING GLASS se afla pe 
locul 3 în Top Profit România Microîntreprinderi, 
din județul Iași, în reparații utilaje.  

El este ieșeanul care a dat lovitura în afaceri 
cu meseria ce este pe cale de dispariție. Este 
vorba despre industria sticlei, mai exact instala-
rea utilajelor care prelucrează sticla. 

Gabriela RUSU

Ieșeanul care a dat lovitura în afaceri 
cu meseria ce este pe cale de dispariție. 
Petru Bolotă: „Tinerii nu sunt atrași”
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Scene de groază pentru un cuplu din 
Copou, după ce trei indivizi au intrat 
peste ei în casă. O fată de 15 ani a 
fost luată de agresori, însă polițiștii  
i-au depistat pe o stradă din oraș  

 
Doi polițiști locali din Iași credeau că vor avea 

o sâmbătă seară liniștită, însă au avut parte de un 
incident incredibil. Un băiat de 20 de ani le-a cerut 
ajutor disperat după ce a fost atacat de trei băr-
bați. Polițiștii au plecat de îndată la fața locului 
pentru a face verificări și au rămas șocați de ce 
au descoperit. 

Scene de groază într-o casă din Copou 
În noaptea de 10 spre 11 august 2024, doi poli-

țiști ce patrulau pe strada Râpa Galbenă au fost 
alertați de un tânăr, B.R.A., în vârstă de 20 de ani. 
Acesta se afla împreună cu minora T.M., în vârstă 
de 15 ani, într-un imobil de pe strada Dumbrava 
Roșie, nr. 18. Trei bărbați necunoscuți au intrat 
peste ei și au luat-o cu forța pe fata de 15 ani. Bă-
iatul a încercat să se opună celor trei, însă nu a 
reușit. Acesta a luat imediat un taxi și a mers în 
căutarea unui echipaj de poliție pentru a cere aju-
tor. Incidentul a avut loc la ora 01:00. 

„Sâmbătă noaptea, în jurul orei 01:00, eram în 
patrulă cu colegul meu în zona Copou și Gară. La 
un moment dat, coboram spre Gară pe strada 

Râpa Galbenă când am văzut că un tânăr se apro-
prie de mașina noastră și ne face semne. Era 
foarte agitat și speriat, ne-a spus că a luat taxiul 
din Copou ca să ajungă la Gară, să găsească un 
echipaj de poliție. Ne-a spus atunci că a intrat ci-
neva peste el în casă și i-au luat prietena cu forța. 
Atunci l-am luat cu noi în mașină și i-am cerut să 
ne indice unde stă”, povestește Ioan Ariton, poli-
țist local în Iași. 

Polițiștii au mers cu băiatul la fața locului, însă 
nu mai era nimeni. Ulterior, agenții i-au depistat 
pe cei trei suspecți în zona Colegiului Național 
„Costache Negruzzi”.  B.G.I., R.C.M. și N.V.V. sunt 
din comuna Horlești și au venit în Iași pentru a se 
întâlni cu fata de 15 ani. Polițiștilor li s-a părut 
ceva suspect și imediat au făcut verificări în baza 
de date. N.V.V., în vârstă de 22 de ani, trebuia să 
fie în arest la domiciliu.  

„Am ajuns acolo, dar nu mai era nimeni, după 
care am început să coborâm prin Copou, iar un-
deva pe lângă Liceul «Negruzzi» am observat trei 
bărbați și o fată, imediat ni s-a părut suspect. I-
am oprit și am început să le adresăm câteva în-
trebări. Ne-au spus de unde au venit și ce s-a 
întâmplat. Într-adevăr, ei erau cei care intraseră 
în casă. Am început să îi legitimăm, erau trei tineri 
cu vârstele de 20, 21 și 22 de ani, iar fata era mi-
noră, avea doar 15 ani și avea domiciliul în Galați. 
După ce am făcut verificările, am găsit că băiatul 
de 22 de ani trebuia să fie în arest la domiciliu”, 

mai adaugă Ioan Ariton. 

Polițiștii vor continua cercetările 
Indivizii din Horlești au precizat în fața polițiș-

tilor că au venit să o salveze pe fată, deoarece ar 
fi fost tratată rău de iubitul său, doar că aceasta 
nu a confirmat spusele băieților și ar fi venit de 
bunăvoie la Iași. Cei trei ar fi vrut să întrețină re-
lații sexuale cu fata de 15 ani, acesta ar fi și moti-
vul pentru care au venit să o ia de lângă tânăr. 
Bărbatul de 22 de ani care se afla în arest la do-
miciliu va fi cercetat și pentru faptul că și-a pă-
răsit locuința. 

„Ne-am dat seama că este ceva ciudat la mij-
loc și am început să adresăm mai multe întrebări. 
Fata a spus că a venit din Galați, deoarece s-a în-
drăgostit și stă cu iubitul ei, nu are probleme și 
este tratată corespunzător. Cei trei au spus că o 
cunoșteau pe tânără și au venit la ea ca să o sal-
veze. Cei doi băieți mai mici erau puțin speriați, 
însă cel de 22 de ani era foarte dezinvolt, nu era 
deloc stresat. Ulterior, i-am transportat pe toți la 
Secția de Poliție nr. 2 Iași pentru continuarea cer-
cetărilor. Am întocmit proces-verbal după ce am 
verificat situația”, a încheiat polițistul local. 

Groază într-o casă din Copou, după ce doi iu-
biți au fost atacați de către trei bărbați necunos-
cuți. 

Petronel ȘTEFAN

Scene de groază în Copou! Trei bărbați au 
intrat peste un cuplu în casă pentru a 
răpi o fată de 15 ani. Minora a fost 
salvată de polițiști în ultimul moment
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Situație nemaiîntâlnită în Iași, unde Maria Li-
vadariu, o bătrână în vârstă de 79 de ani, care lo-
cuiește în cartierul Mircea, și-a mutat dormitorul 
în fața blocului din cauza temperaturilor canicu-
lare. Femeia susține că se confruntă cu probleme 
pulmonare și cardiace, motiv pentru care se teme 
că ar putea să se sufoce în locuință. 

Situație nemaiîntâlnită în Iași! 
Din cauza temperaturilor ridicate, 
o bătrână a ales să doarmă 
în fața blocului  
Reporterii BZI au observat, odată cu începutul 

caniculei, o bătrânică ce dormea pe un pat impro-
vizat, amplasat în fața unui bloc din cartierul Mir-
cea. La prima vedere, au crezut că este vorba de 
o persoană fără locuință, dar femeia părea destul 
de îngrijită. După ce au discutat cu ea, au aflat 
care este adevăratul motiv pentru care alege să 
doarmă acolo.  

„Eu am lucrat la Fabrica Țesătura, în confecții, 
toată viața mea și am rămas cu probleme la plă-

mâni, am și probleme cu inima. Îmi e teamă să nu 
fac vreun infarct din cauza căldurii, doar au mai 
fost cazuri. Locuiesc în zonă, am un apartament 
cu două camere, dar din cauză că în casă nu am 
aer condiționat, prefer să dorm aici. Am 79 de ani, 
în tinerețe e tare bine, dar bătrânețea e grea. E 
prima vară în care căldurile mari m-au făcut să 
dorm afară. Aș putea să mă internez într-un spital, 
dar la ce condiții sunt și acolo, prefer să dorm aici. 
Tot am fost prin spitale și știm care e treaba. 
Acum, încă s-a mai răcorit, dar în iulie, când era 
atât de cald, sunau sirenele ambulanțelor într-
una. Nu dorm chiar în fiecare seară aici, doar când 
e mai cald”, a declarat Maria Livadariu.  

Maria Livadariu: „Nu mă tem 
că s-ar putea lega cineva de mine, 
pentru că toți vecinii mă cunosc” 
Maria Livadariu își mută patul în fiecare seară 

și se trezește în zori pentru a nu fi zărită de tre-
cători. Deși doarme în fața blocului, bătrâna sus-
ține că nu se teme, deoarece până acum nu a fost 

deranjată de nimeni.  
„Nu m-a deranjat nimeni de când dorm aici. 

Nu mă tem că s-ar putea lega cineva de mine, 
pentru că toți vecinii mă cunosc. M-am gândit să 
merg în parc să dorm, dar acolo mai sunt tineri și 
nu toți sunt cuminți, aici e o zonă mai ferită. Am 
o soră mai mare, care stă în Tătărași, ea are con-
diții bune, are aer condiționat, dar e departe să 
merg seară de seară să dorm la ea. Nu sunt vă-
duvă, sunt divorțată, am fost căsătorită timp de 
20 de ani. Am un singur băiat, care tot îmi zicea 
să mă împac cu taică-său, dar toată viața am stat 
să mânuiesc cratițele, nu mai am putere să fac 
asta și acum, la bătrânețe. Bărbatul meu a fost 
maistru, nu era deloc prost, a avut serviciu bun, 
dar i-a plăcut comoditatea, să îi fie servite toate 
dinainte și el să petreacă cu colegii și prietenii lui. 
Eu mă ocupam și de copil, și de el, am dus-o așa 
vreo 20 de ani, ajunsesem piele și os, acum sunt 
grasă. E mare greutate să duci o căsnicie”, a de-
clarat bătrâna care din cauza căldurii a ales să 
doarmă afară, o situație nemaiînâlnită în Iași.  

Codruța ȘOROAGĂ

Situație nemaiîntâlnită în Iași! Un motiv de 
necrezut a determinat-o pe o bătrână să-și 
mute dormitorul în fața blocului! Maria 
Livadariu: „Îmi e teamă să nu fac vreun infarct”
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Un limitator de viteză care 
paralizează traficul încă din luna 
aprilie 2024 va fi demontat.  
Comisia de Circulație din cadrul 
Primăriei Iași a luat decizia  

 
„Cocoașa” amplasată pe bulevardul Chimiei va 

dispărea după noua decizia luată în cursul zilei de 
ieri, 12 august 2024. Aceasta paralizează traficul 
din zonă, iar șoferii sunt disperați din cauza am-
buteiajelor care se creează în fiecare zi.  

Limitatorul de viteză  
care paralizează, în fiecare zi,  
traficul din Iași va fi demontat 
 În luna martie 2024, edilul Mihai Chirica a 

decis ca pe bulevardul Chimiei să fie montat un li-
mitator de viteză. Problemele sunt sesizate atunci 
când între anumite intervale din zi se formează 
cozi infernale. Nu doar pe strada respectivă a fost 
blocată circulația din cauza mașinilor, ci și la in-
tersecția pod Metalurgie cu bulevardul Chimiei a 
fost îngreunată. Șoferii care tranzitează zona sunt 
exasperați de ambuteiajele care se creează.  

Mai exact, dimineață, între orele 07:00-08:00 
și după-amiază, între orele 17:00-18:00, se 

creează cozi infernale care se întind până la in-
tersecția de la pod Metalurgie. De asemenea, pe 
bulevardul Chimiei, sunt șoferi care parchează au-
toturismele neregulamentar, deși în zonă sunt 
amplasate indicatoare „oprirea interzisă”. Oamenii 
sunt nevoiți să circule pe o singură coloană, iar 
traficul este îngreunat din cauza limitatorului de 
vitează. 

Este important de precizat faptul că și circu-
lația mijloacelor de transport în comun este afec-
tată din cauza ambuteiajelor care se întind pe o 
distanță de 200 de metri, până la pod Metalurgie.  

În cursul zilei de ieri, 12 august 2024, în șe-
dința Comisiei de Circulației din cadrul Primăriei 
Municipiului Iași s-a luat decizia demontării limi-
tatorului de viteză de pe bulevardul Chimiei. Tot 
un limitator de viteză va fi dezasamblat pe șo-
seaua Păcurari, nr. 145 A.   

Amintim faptul că șoferii sunt nemulțumiți și 
de limitatoarele de viteză amplasate pe șoseaua 
Păcurari, pe drumul unde în decursul anilor s-au 
întâmplat mai multe tragedii.  

Comisia de Circulație a aprobat mai 
multe schimbări în traficul din Iași 
Tot în cadrul ședinței de ieri, 12 august 2024, 

membrii Comisiei de Circulație au aprobat mai 

multe modificări care vor fi implementate după 
avizul emis de Poliția Rutieră.  

Este vorba despre instalarea unui indicator 
„Acces interzis”, privind vehiculele care au masa 
mai mare de 7,5 tone, pe strada Eternitate.  

În același sens, pe bulevardul C.A. Rosetti, nu-
mărul 32, în fața Centrului de Urgență pentru Re-
cuperare și Integritate, administrat de Direcția de 
Asistență Socială, va fi înființată o nouă trecere 
pentru pietoni.  

O astfel de trecere va fi amenajată atât pe 
strada Horga colț cu șoseaua Moara de foc, dar și 
la intrările din șoseaua Moara de Foc, în zona au-
togării din Păcurari.  

Comisia de Circulație din cadrul Primăriei Iași 
a decis și amplasarea unor limitatoare de viteză 
pe strada Ciurchi, în zona parcului Ciurchi, pe 
strada Sofia Nădejde, pe Aleea Mihail Sadoveanu, 
în zona Grădiniței cu Program Prelungit „Căsuța 
Zânelor”, de pe strada Vasile Lupu, dar și în zona 
Școlii „Petru Poni”, de pe strada Păcurari.  

Un limitator de viteză care paralizează traficul 
încă din luna aprilie 2024 va fi demontat. Comisia 
de Circulație din cadrul Primăriei Iași a luat deci-
zia în cursul zilei de ieri, 12 august 2024.  

Alexandra MAISNER

Limitatorul de viteză de pe bulevardul 
Chimiei va fi demontat! Primăria 
asamblează „cocoașe” pe alte 4 străzi din Iași
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Scumpirile le-au afectat ieșenilor până și viața 
intimă. Cu toate acestea, în contextul creșterii 
prețurilor, sex shopurile din Iași continuă să 
atragă clienți. Dacă tinerii trec pragul sex shopu-
rilor mai mult din curiozitate, persoanele mai în 
vârstă achiziționează jucării sexuale sau diverse 
afrodiziace pentru a-și îmbunătăți viața intimă.  

Scumpirile le-au afectat ieșenilor până 
și viața intimă! Asta nu-i poate ține 
însă pe clienți departe de sex shopuri 
Într-o perioadă în care prețurile sunt în conti-

nuă creștere, nici sex shopurile ieșene nu au 
rămas neafectate. Cu toate acestea, angajații din 
domeniu subliniază că, în ciuda scumpirilor, clien-
ții continuă să revină pentru a achiziționa jucării 
sexuale sau diverse afrodiziace. Reporterii BZI s-
au deplasat luni, 12 august 2024, în mai multe sex 
shopuri din oraș, pentru a vedea care sunt produ-
sele cele mai căutate de clienți. La unul dintre 
acestea, o angajată a explicat că majorarea pre-
țurilor a fost inevitabilă din cauza costurilor cres-
cute ale producătorilor.  

„Având în vedere că persoanele care ne trec 
pragul, în proporție de 70 la sută, sunt oameni 
care tot revin, care au mai fost de cel puțin o dată, 
au simțit că prețurile sunt puțin mai mari. Ei înțe-
leg situația. Din moment ce producătorii au mărit 
prețurile, noi nu avem de ales, asta e clar. Prețu-
rile nu sunt foarte mari, adică nu e o diferență 
semnificativă, dar dacă ai mai fost înainte în ma-

gazin, observi. Noi ne-am și schimbat produsele. 
Am mizat pe calitate. Mai bine să avem mai puțin 
clienți, dar să oferim calitate, pentru că noi oferim 
și garanție la produsele cumpărate. Garanția 
poate să difere de la un produs la altul, de la o 
firmă la asta, însă poate avea până la șase luni”, a 
explicat o angajată a unui sex shop din Iași.  

La polul opus se regăsește un alt sex shop din 
oraș, la care un angajat spune că nu a mai făcut 
majorări la prețurile produselor de o perioadă 
lungă.  

„Aici, prețurile nu au crescut. Aduc marfa din 
afara țării, iar, acolo, prețurile sunt aceleași. De 
cinci ani de zile, nu am mai mărit prețul la niciun 
produs”, a menționat Georgian, angajat la un sex 
shop din Iași.  

Vârstnicii sunt clienții fideli când vine 
vorba de jucării sexuale și afrodiziace  
Când vine vorba de cine vizitează aceste ma-

gazine, diversitatea de vârstă este remarcabilă. 
În general, angajații spun că persoanele ce achi-
ziționează produse au cel puțin 30 de ani, cei mai 
tineri fiind mai reticenți să intre într-un sex shop.  

„Ca vârstă, ne calcă pragul persoane de la 30 
în sus. Cei mai tineri sunt mai reticenți decât oa-
menii mai în vârstă. Ne trec pragul foarte puțini 
tineri de 20 de ani. Aceștia vin mai mult de curio-
zitate sau să cumpere recuzită pentru un majorat 
sau o chestie de asta, funny. Cel mai în vârstă 
cuplu care a cumpărat de la noi jucării sexuale 

cred că avea 50-60 de ani, era o diferență de 10 
ani între ei. Erau foarte deschiși oamenii, nu 
aveau nicio treabă”, a menționat o angajată a 
uneia dintre locații. 

În ceea ce privește preferințele, angajații spun 
că remarcă o cerere crescută pentru pilule natu-
rale și jucării sexuale. Pilulele pe bază de plante 
pentru erecție și afrodiziacele sunt printre cele 
mai bine vândute produse. Totuși, aceștia subli-
niază că produsele nu pot fi răspunsul tuturor pro-
blemelor cumpărătorilor. 

„În materie de pilule, foarte căutate sunt cele 
pe post de afrodiziac. Avem cliente care au pro-
bleme hormonale și vin să cumpere afrodiziace. 
Aceste pastile sunt ok pentru femei, pentru că 
majoritatea au probleme cu libidoul. Majoritatea 
au dereglări hormonale, ovare micropolichistice, 
iar de aici și problemele cu libidoul. La problemele 
hormonale nu ajută aceste pilule, însă cele mai 
multe spun că speră să nu ajungă la doctor, să 
aibă nevoie de tratament. Eu le spun de înainte că 
pastilele astea nu fac mai nimic, trebuie să con-
sulte un medic. Tot ce comercializăm în materie 
de afrodiziace este pe bază de plante, așa că, 
dacă problema ta este medicală, e clar că nu te 
vor ajuta”, a declarat o altă angajată. 

Scumpirile le-au afectat ieșenilor până și viața 
intimă, jucăriile sexuale și afrodiziacele fiind din 
ce în ce mai costisitoare. În ciuda scumpirilor, sex 
shopurile din Iași continuă să atragă un număr în-
semnat de clienți.  

Mădălina ISACHE

Scumpirile le-au afectat ieșenilor până și 
viața intimă! În ciuda prețurilor crescute, 
jucăriile sexuale sunt la mare căutare: 
„Oamenii mai în vârstă sunt mai deschiși”
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 

SC DIANA LILI SRL 
cu sediul în Iași, 

restaurant cu specific 
chinezesc, angajează pe 

post de Bucatar/ 
Specialist vegetarian 

dietetician. 
Relații la telefon:  

0746 562 942.

LICITAȚII 

1. Informaţii generale privind 
vânzătorul, în special denumirea, 
codul fiscal, adresa, numărul de 
telefon, telefax şi/sau adresa de 
e-mail ale persoanei de contact: 
COMUNA DOBROVAT, cu sediul în 
comuna Dobrovat Strada 
Principală nr. 658, județul Iași, 
telefon/fax 0232/321.207, e-mail: 
primariadobrovat@yahoo.com, 
cod fiscal 4540607. 2. Informaţii 
generale privind obiectul vanzarii, 
în special descrierea şi 
identificarea bunului care 
urmează să fie vandut: 5 parcele 
de teren , în suprafata totala de 
5.000 mp,  amplasate în 
intravilanul Comunei Dobrovat, 
județul Iași aparținând domeniului 
privat al Comunei Dobrovat,  
conform caietului de sarcini, HCL 
Comuna Dobrovat 51/31.07.2024 
și temeiului legal: O.U.G. nr. 
57/03.07.2019, identificate după 
cum urmează; Parcela nr  16, în 
suprafața de 1000 m.p. număr 

cadastral 65356, CF 65356, 
Parcela nr. 19, în suprafața de 
1000 m.p. număr cadastral 
62560, CF 62560, Parcela nr. 20, 
în suprafața de 1000 m.p. număr 
cadastral 63098, CF 63098, 
Parcela nr. 54, în suprafața de 
1000 m.p. număr cadastral 
62860, CF 62860, Parcela nr. 55, 
în suprafața de 1000 m.p. număr 
cadastral 65332, CF 65332 3. 
Informaţii privind documentaţia 
de atribuire: se regăsesc în 
caietul de sarcini. 3.1. 
Modalitatea sau modalităţile prin 
care persoanele interesate pot 
intra în posesia unui exemplar al 
documentaţiei de atribuire: prin 
solicitarea scrisă, de la sediul 
Comunei Dobrovat. 3.2. 
Denumirea şi adresa 
serviciului/compartimentului din 
cadrul instituției, de la care se 
poate obţine un exemplar din 
documentaţia de atribuire: 
Registratura Comunei Dobrovat, 
Comuna Dobrovat, Strada 
Principală, nr. 658, județul Iasi. 
3.3. Costul şi condiţiile de plată 

pentru obţinerea acestui 
exemplar, unde este cazul: 50 
lei/exemplar care se achita în 
numerar la casieria instituției sau  
în contul instituției: 
RO31TREZ40621A300530XXXXX, 
deschis la Trezoreria Iasi, cod 
fiscal : 4540607. 3.4. Data limită 
pentru solicitarea clarificărilor: 
27/08/2024, ora 12.00 (minim 5 
zile lucrătoare fără capete înainte 
de data limită de depunere a 
ofertelor). 4. Informaţii privind 
ofertele:  4.1. Data limită de 
depunere a ofertelor: 04/09/2024, 
ora 9.00. (minim 20 zile 
calendaristice fără capete până la 
data limită de depunere a 
ofertelor). 4.2. Adresa la care 
trebuie depuse ofertele:  
Compartimentul Urbanism din 
cadrul  Comunei Dobrovat, 
Comuna Dobrovat, Strada 
Principală nr. 658, județul Iasi. 
4.3. Numărul de exemplare în 
care trebuie depusă fiecare 
ofertă: 1 exemplar original, 5. 
Data şi locul la care se va 
desfăşura sedinţa publică de 

deschidere a ofertelor: 
04/09/2024, ora 10.00, la sediul 
Comunei Dobrovat, Comuna 
Dobrovat, Strada Principală nr. 
658, județul Iasi. 6. Denumirea, 
adresa, numărul de telefon, 
telefax şi/sau adresa de e-mail 
ale instanţei competente în 
soluţionarea litigiilor apărute şi 
termenele pentru sesizarea 
instanţei: Secția de contencios 
administrativ a Tribunalului Iasi, 
orașul Iași, str. Elena Doamna nr. 
1A, județul Iași, telefon 
0232/260.600, fax 0232/219.660, 
e-mail: tr-iasi-reg@just.ro. 

DIVERSE 

Numita, Cotia Maria, titulara a 
A.C. Nr.73/24/07/2024, emisa de 
Consiliul Judetean Iasi, in scopul 
"Demolare constructie C1 si C2, 
construire locuinta individuala, 
fosa septica si anexa 
gospodareasca", anunt public 
inceperea lucrarilor autorizate 
incepand cu data de 19.08.2024.

ANUNȚURI<7 marți, 13 august ANUNȚURI

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111
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Fermierii ieșeni înregistrează pagube și de 
sută la sută la culturile de porumb. Asta se întâm-
plă din cauza caniculei extreme care a lovit jude-
țul Iași la începutul lunii iulie din acest an. Seceta 
a pârjolit și culturile de porumb, dar și cele de 
floarea-soarelui, iar oamenii se uită cu groază la 
ceea ce urmează. Mulți dintre ei au în plan să re-
nunțe la cultivarea celor două culturi în viitor, iar 
anul acesta să se rezume la consumul propriu, 
fără să mai comercializeze.  

Fermierii ieșeni, pagube uriașe la 
culturile de porumb 
După canicula extremă de la începutul lunii 

trecute se resimt pagubele. Și anume, cei care se 
află mai tare în „bătaia” vântului sunt fermierii ce 
se uită cu tristețe la munca lor ce s-a uscat sub 
soarele arzător. Este vorba despre culturile de po-
rumb și floarea-soarelui, care în unele locuri au 
fost calamitate și sută la sută.  

„Avem procent de calamitate și de sută la 

sută, mai ales în partea de sud a județului, către 
Vaslui. Avem și de 50 la sută, mai multe variabile, 
pentru că, fiind arșiță de 42 de grade Celsius, au 
sterilizat polenul, și dacă el era deja legat am mai 
scăpat, mai produce ceva, dar dacă a înflorit 
atunci când a fost arșiță, s-a sterilizat și nu a legat 
niciun bob. Au mai fost ceva ploi atunci, dar de 
câțiva ani nu mai există ploile care erau odată, să 
vină uniform, peste tot. Există zone pe unde sunt 
mai mult de 30 de litri, iar la câteva sute de metri 
nu dă nimic. Adică am colegi care au avut parte 
de ploaie de mai multe ori și am colegi care nu au 
avut niciun strop”, a declarat Cezar Musteață, fer-
mier.  

Și nu este o noutate faptul că porumbul este 
afectat de secetă. Fermierii subliniază că acest 
lucru se întâmplă încă din anul 2022, mulți re-
nunțând la a mai cultiva.  

„La porumb, din 2021, a fost ultimul an bun. În 
2020, a fost secetă, în 2021 a fost bine, iar după, 
în 2022, 2023 și 2024, am avut ghinion. Nici nu 
intră în discuție sistemele de irigații. Noi suntem 

într-o zonă deluroasă, pânza freatică este jos, nu 
avem nicio apă curgătoare din zonă de care să ne 
folosim. Puțurile ar fi o soluție, dar și acolo nu se 
știe, investești mulți bani și nu ai garanția că vei 
găsi apă. Adică un puț de mare adâncime este un-
deva la 50.000 de euro sau 30.000 de euro. Acum, 
se vehiculează că o să primim despăgubiri de la 
stat, că o să fie ceva în jurul la 200 de euro la ca-
lamitate sută la sută. Eu nu prea cred, dar sperăm 
că, dacă este an electoral, se vor ține de cuvânt. 
Din cauza secetei din ultimii ani, mulți dintre fer-
mieri, colegi de-ai mei, au renunțat să mai cul-
tive”, a mai declarat fermierul ieșean, Cezar 
Musteață. 

Până în momentul de față, potrivit datelor fur-
nizate de Ministerul Agriculturii, în România sunt 
afectate peste două milioane de hectare. Fermie-
rii ieșeni înregistrează pagube și de sută la sută 
la culturile de porumb. Asta se întâmplă din cauza 
caniculei extreme care a lovit județul Iași la înce-
putul lunii iulie din acest an. 

Gabriela RUSU

Fermierii ieșeni înregistrează pagube și de 100% 
la culturile de porumb. Ar urma să primească 
despăgubiri de la stat, însă nu au speranțe. 
Fermier: „E an electoral, poate se îndură”
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun. Iaşi, Str. Zorilor, 

nr. 11, Jud. Iaşi, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei ISTRA S.R.L., 
desemnat prin Încheierea din 10.06.2021, pronunţată de Tribunalul Suceava, 
Secția Civilă, în dosarul nr.61/86/2020, în conformitate cu prevederile Legii 
nr.85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenţei și de insolvență, 
coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în măsura 
compatibilităţii, organizează în data de 26.08.20247, ora 15:00, licitaţie pu-
blică competitivă, cu strigare, pentru valorificarea, următoarelor active 
mobile: 

Denumire; PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR,fără TVA) 
Presă putere tăiere; 40,95 
Mașină de extrudat film; 228,60 
Mașină reciclat mase plastic; 252,45 
Extruder PP QPL 165; 2.580,30 
Mașină cu două linii DFR-300*2; 212,40 
Mașină concasor de plastic F300; 55,35 
Mașină automată de tăiat WFQ-1300; 326,70 
Mașină Hemingstone JP-800B de produs pungi; 1.086,30 
Mașină complet automată pentru confecționare pungi; 5.234,40 
Mașină Wicketer de fabricat pungi; 11.601,45 
Prețurile nu includ TVA. În cazul în care la licitaţia din de 26.08.2024, 

nu se va reuși valorificarea bunurilor mobile aparţinând debitoarei, se vor 
organiza noi şedinţe de licitaţie, în aceleaşi condiţii în data de 09.09.2024, 
23.09.2024, respectiv 07.10.2024, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. 
Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi 
scoase la vânzare, au obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să facă dovada 
acestui fapt până la data de 25.08.2024, 08.09.2024, 22.09.2024, respectiv 
06.10.2024, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu 
prevederile art.91, aln.(1), din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de ad-
ministratorul judiciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt do-
bândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanţii reale mobiliare sau 
drepturi de retenţie, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Documentele de 

participare la licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi 
depuse cu cel mult 1(una) zi lucrătoare, până la orele 16:00, înainte de data 
ședințelor de licitație. Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie 
publică, cu strigare, competitivă, conform Regulamentului de vânzare 
aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 17.04.2024. Pasul de li-
citaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, conform Regu-
lamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 
17.04.2024. Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din 
preţul de pornire a licitației, pentru fiecare activ în parte, sumă ce va fi de-
pusă în contul de lichidare al debitoarei, nr.: RO30BREL0002002294770100, 
deschis la Libra Internet Bank–sucursala Suceava.Garanţia de participare 
va fi depusă în lei la cursul BNR din data plăţii. În cazul câştigării licitaţiei 
garanţia se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. 
Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de cumpărare, până la termenul 
stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică. Vizitarea şi prezentarea acti-
velor se va programa în conformitate cu prevederile legale în vigoare, la 
data programării vizitei,cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul în care 
acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul  ofertanţilor care  
vor achiziţiona caietul de sarcini, doar în prezenţa unui reprezentant al 
acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de o programare în acest 
sens. Reprezentanţii lichidatorului vor furniza toate informaţiile suplimen-
tare disponibile către cei care au achiziţionat caietul de sarcini. Detaliile 
privind documentaţia necesară în vederea participării la licitaţia publică 
şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea bunurilor mobile 
supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care in-
clude Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei şi care poate fi 
achiziţionat on–line de la lichidatorul judiciar. Potenţialii ofertanţi au obli-
gaţia achiziţionării caietului de sarcini,aceasta fiind condiţie obligatorie 
privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini este de 833,00 
lei, TVA inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar, nr.: 
RO93BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iaşi. Informaţii supli-
mentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, la tel: 0728.786.452, 0729.292.746, 
mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, manuel.stoica@lrj.ro.

COMUNICAT DE PRESĂ 
Iași, 12 august 2024 

 
CTP Iași a început distribuirea cardurilor electronice pentru seniori 
Acest pas vine în întâmpinarea seniorilor, pentru utilizarea facilităților 

sistemului de e-ticketing deja implementat, sistem care contribuie la mod-
ernizarea transportului public și la îmbunătățirea confortului călătorilor. 

Începând de luni, 12 august 2024, o parte dintre seniori sunt invitați să 
își ridice cardurile, urmând ca, etapizat, toți seniorii să primească aceste 
carduri. Momentan, invităm la punctele noastre de vânzare călătorii seniori 
care locuiesc în următoarele zone: 

📍📍📍📍 Gară 
📍📍📍📍Munca Invalizilor din Păcurari 
📍📍📍📍 Mircea cel Bătrân 
📍📍📍📍Nicolina 

Programul de distribuire: 
Luni – Vineri, între orele 07:00 – 15:00 
Punctul de vânzare de la Gară: 5:30 – 21:30 
Cardurile vor fi distribuite conform zonei de reședință a fiecărui benefi-

ciar, pe baza adresei din buletin sau cartea de identitate. În Zona 
Metropolitană, primăriile locale vor decide acordarea acestor facilități. 

În total, CTP Iași va distribui 42.000 de carduri personalizate pentru 
seniori. Cardul este nominal și va fi eliberat pe baza buletinului sau cărții 
de identitate. 

Instrucțiuni de folosire: 
Cardurile trebuie validate la validatoarele portocalii din mijloacele de 

transport. Validarea corectă se confirmă prin apariția unei bifelor verzi pe 
ecranul validatorului. 

Cardurile SeniorIS vor deveni invalide odată cu ridicarea noilor carduri 
personalizate. 

Procedura de redobândire a cardului în caz de pierdere sau furt rămâne 
neschimbată și este stabilită de Direcția de Asistență Socială Iași. 

CTP Iași continuă punerea în practică a tuturor facilităților pe care le 
oferă sistemul de e-ticketing implementat deja. 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați site-ul nostru oficial 
sau să contactați compartimentul de Relații Publice al CTP Iași. 

Contact presă: Compartimentul de Relații Publice 
Compania de Transport Public Iași
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Mișu Chichi trage încă tăti 
sforile în partedul cu trandașiri  
La începutul rubricii de astăzi, babele bârfi-

toare vă povestesc cari mai este treaba în poli-
tica din târg, mai precis în partedul cu trandașiri, 
undi Mișu Chichi trage încă tăti sforile. Deși a 
ieșit di ani buni din parted, nimeni nu mișcă un 
deget fără permisiunia edilului. Drept dovadă, în 

martie, Mișu Chichi a avut o întâlniri întri patru 
ochi cu șeful de la județ, în fața partedului cu 
trandașiri, și l-a rugat să se întoarcă în Pesedeu, 
ca să candideze  pentru premărie. După ci șeful 
di la județ a fost refuzat di Mișu Chichi, a pus un 
candidat bun de sacrificat, di cari s-a și lepădat 
după alegeri. Influența lui Mișu Chichi continuă, 
dar dispri asta vom mai discuta altădată.  

Mint de îngheață apele, numai  
să nu ajungă la Spetalul Meletar  
În continuarea rubricii de astăzi, babele bâr-

fitoare vă povestesc ci mai sunt nevoiți să mai 
facă soldățeii din târg ca să nu ajungă la Spetalul 
Meletar. Babele au și un exemplu concret, unul 
dintri ei și-a fisurat o mână în tri locuri și a avut 
nevoie di îngrijiri di urgență. Di teamă să nu 
ajungă la Spetalul Meletar, undi mulți meletari zic 
că nu se simt în siguranță, aceștia fac pi dracul 
în patru și chiar omit să zâcă cu ci să ocupă. Așa 
ajung la Speredon. E normal ca oamenii să-și do-

rească să fie cât mai bine tratați, dar întrebarea 
e di ci mai există Spetalul Meletar, dacă tătă 
lumea fugi la Speredon.  

E tare romanticos, ar da tot ci are 
pentru o noapte di dragoste,  
numai să nu afle nevasta  
Babele bârfitoare continuă rubrica de astăzi 

cu câteva informațiuni piperate despre Ciupilean 
Poplescu, subofițerul iubăreț de la Brigadă. Omu-
lețul nostru, deși a ajuns aproapi di vârsta peni-
sonării, și-a păstrat încă simțul romanticos. Ca 
să agațe ceva mai tânăr, Ciupilean promite câti 
în lună și în stele. Uneia i-a promis că și-ar da 
tătă împărăția pentru o noapte de dragoste. Ci 
să zicim, mai rar așa bărbat, să sperăm că împă-
răția îi suficient di mari, ca să mai rămână și Ciu-
pilean cu ceva la partaj. Cert e că Ciupilean e o 
sursă nesecată din bârfi, așa că o să vă mai po-
vestească babele și în alte edițiunii despre ispră-
vile extraconjugali ale subofițerului.

Bursa bârfelor

În municipiul Iași, mașinile parcate 
neregulamentar pe trotuare sunt o 
problemă tot mai mare. Polițiștii 
acționează în fiecare zi în acest 
sens, însă șoferii nu se descurajează 

 
În unele situații, șoferii trebuie să plătească și 

câte 1.000 de lei, deoarece sunt nevoiți să achite 
și taxa de ridicare a mașinii. Polițiștii sunt în fie-
care zi pe străzile din Iași, însă numărul autotu-
rismelor parcate neregulamentar este copleșitor. 
Acest lucru denotă și faptul că locurile de parcare 
sunt insuficiente pentru numărul de mașini.  

Trotuarele din Iași sunt ocupate de 
mașini parcate neregulamentar 
Cu siguranță, după începerea anului școlar, 

orașul se va aglomera și mai mult, iar traficul va 
fi îngreunat. Totuși, este mai liber acum, însă unii 
șoferi sunt extrem de lejeri și își lasă mașinile par-
cate aiurea. Deși riscă amenzi de sute de lei, pre-
feră să își lase autoturismele chiar la intrare în 
bloc. Oamenii din toate cartierele se plâng de fap-
tul că nu au pe unde să traverseze, deoarece stră-
zile sunt aglomerate. Autoritățile locale trebuie să 
găsească soluții eficiente, deoarece numărul de 
mașini din oraș va crește constant, iar deja este 
evident că infrastructura nu face față.  

„Într-adevăr, noi avem zilnic activitatea pe 
această linie, în privința mașinilor parcate nere-
gulamentar. Orașul nu este aglomerat, însă unii 

șoferi continuă să încalce legea. Tocmai de asta 
suntem nevoiți în unele cazuri să apelăm la colegii 
de la Servicii Publice și să ridicăm mașinile. Nu-
mărul mașinilor ridicate este constant, iar aceste 
lucruri se întâmplă în toată zonele din oraș. Des-
igur că noi acordăm mare atenție la trecerile de 
pietoni, căile de acces, trotuare, în jurul spitalelor. 
O mașină parcată neregulamentar poate afecta 
imediat traficul, iar acest lucru se observă ime-
diat”, au transmis polițiștii locali. 

Polițiștii au aplicat sute de amenzi 
e la începutul anului și până acum, polițiștii lo-

cali din Iași au aplicat peste 7.000 de sancțiuni 
pentru nereguli în trafic. În acest an, s-a înregis-

trat o valoare-record, de aproape 2,3 milioane de 
lei. 

„Cele mai multe amenzi sunt pentru parcare 
neregulamentară și oprire neregulamentară, fiind 
peste 4.000 de sancțiuni în acest sens de la înce-
putul anului. Valoarea totală a amenzilor pentru 
acest an este de 2.282.288 de lei. Deși amenzile 
sunt chiar destul de mari, șoferii tot nu sunt des-
curajați și continuă să încalce flagrant legea. Po-
lițiștii îi înțeleg pe cei care au o problemă, însă în 
unele cazuri, parcările sunt total nejustificate”, au 
mai precizat polițiștii locali. 

În municipiul Iași, trotuarele sunt pline de ma-
șini parcate neregulamentar, iar situația nu pare 
că se va regla. 

Petronel ȘTEFAN

Trotuarele din Iași sunt pline de 
mașini parcate ilegal! Polițiștii locali 
aplică zeci de amenzi în fiecare zi


